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ÓKORI NYELVEK ÉS KULTÚRÁK ALAPSZAK 

                                           EGYIPTOLÓGIA SZAKIRÁNY  

 

A SZAKOT GONDOZÓ INTÉZET:  

Ókortudományi Intézet  

  

SZAKDOLGOZATTAL  ÉS  ALAPSZAKOS  ZÁRÓVIZSGÁVAL  KAPCSOLATOS  

KÖVETELMÉNYEK  

Formai követelmények:  
  

— A dolgozatot elektronikus formában kell elkészíteni, és elektronikusan (PDF, vagy Word formátumban) 

kell felölteni a Neptun tanulmányi rendszerbe. A szakdolgozat-leadás során egyetlen dokumentum 

feltöltésére van lehetőség a mellékletekkel együtt.  

— A szakdolgozat terjedelme (bibliográfiával) min. 55 ezer n.  

— A címlapon szerepelnie kell a szerző nevének, a „szakdolgozat" megjelölésnek és az évszámnak, a belső 

borítón mindezeken kívül a hallgató szakjának, a konzulens nevének, beosztásának, a dolgozat 

terjedelmének.  

— A hallgatónak feltöltés során nyilatkozni kell a Neptunban, hogy a munka saját szellemi terméke.  

(Kérjük, hogy figyelje az Egyetem plágium-ellenőrzésre vonatkozó szabályozását.) — 

2021-től minden hallgató csak témavezetői támogatással adhatja le dolgozatát.  

Tartalmi követelmények:  

— A szakdolgozat nem önálló tudományos teljesítmény, hanem tudományos probléma ismertetése a magyar 

nyelvű, illetve nemzetközi szakirodalom feldolgozása alapján.  

— A szaktanszék előre megjelölhet szakdolgozati témákat, amelyek közül választhatnak a hallgatók, ebben 

az esetben a témákat legkésőbb a tavaszi szünet előtt közölni kell a hallgatókkal.  

— A dolgozatnak formai szempontból meg kell felelnie a tudományos publikációkkal szemben támasztható 

követelményeknek, tartalmazniuk kell bibliográfiát és a szakma szabályainak megfelelő lábjegyzetelést.  

— A szakdolgozat lehet önálló írás, és lehet jelentősebb terjedelmű szövegközlés, illetve fordítás is, amelyet 

legalább 35 ezer n terjedelmű — a szakirodalmat feldolgozó, problémafelvető — tanulmány kísér.  

Értékelés:  

A hallgatónak kötelező legalább három alkalommal konzultálnia a témavezetőjével, ennek elmaradása esetén 

a témavezető úgy dönthet, hogy a szakdolgozatot nem lehet benyújtani. A témavezető a témavezetői 

nyilatkozattal igazolja, hogy hozzájárul a benyújtásához. A dolgozat témavezetője nem értékelheti a 

dolgozatot. A dolgozat nyelvi megfogalmazása (helyesírás, stílus) része lehet az értékelésnek, de nem lehet 

önmagában a visszautasítás alapja (ez a témavezető joga). Az értékelés csak szöveges indoklással együtt 

érvényes. A dolgozat bírálójának személyére a szakirányt gondozó tanszék vezetője tesz javaslatot.  

  

SZAKZÁRÁS KÖVETELMÉNYEI:  

Elfogadott szakdolgozat, a szakmai képzés elvégzése és az összességében 180 kredit megszerzése 

Az egyiptológia szakirányon a záróvizsga egy szóbeli részből áll.  

— A záróvizsga első részében az órákon olvasott és számon kért vagy azokkal azonos műfajú szövegrészletek 

szerepelnek. Az eltérő súlypontok, valamint az órák tematikájának esetleges változásai miatt a szóbeli vizsgán 

kérdezett szövegek meghatározása egyénileg történik. Olvasmánylisták összeállításának módjáról az egyes 

szaktanszékek döntenek. A kapott szövegrészletet a vizsgázónak fel kell olvasnia, le kell fordítania, válaszolnia 
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kell a szöveggel kapcsolatos grammatikai kérdésekre, és értelmezni a szöveg művelődéstörténeti 

összefüggéseit.  

— A záróvizsga második részében az előre megadott tételsorból egy tételt kell szóban kifejteni. 

— A záróvizsga harmadik részében a szakdolgozattal kapcsolatban felmerült kérdésekre kell válaszolni.  

A vizsga ideje min. 30 perc. 

 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

- A záróvizsga értékelése három részből tevődik össze:  

1. fordítás és nyelvtan 

2. tétel kifejtése 

3. szakdolgozattal kapcsolatos kérdések megválaszolása.  

 

A vizsgázó a három részre külön-külön jegyet kap (részjegyet). Ha bármelyik részjegy elégtelen, a vizsgát meg 

kell ismételni. 

 

 

 

   A záróvizsga eredménye: 

A záróvizsga értékelése a fenti három részből tevődik össze, a három részjegy számtani átlaga, egyenlő súllyal 

való átlagolással, egész számra kerekítve. 

 

Az oklevél minősítése: 

Az oklevél minősítése a BA szakdolgozatra kapott bírálati jegyből és a záróvizsgára kapott végleges 

érdemjegyből tevődik össze egész számra kerekítve a HKR 84.§-a szerint: 

 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 

 

 

TÉTELEK, ZÁRÓVIZSGA TÉMAKÖRÖK:  

A záróvizsga művelődéstörténeti részéhez a szaktanszék (Egyiptológiai) 15 tételt ad ki legkésőbb az őszi félév 

szorgalmi időszakának utolsó napján.  

 


